

11 de abril de 2019

## PREFEITURA MUNICIPAL DE IGAPORÃ

### ERRATA

#### EXTRATO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 0034/2019

Na publicação do dia 08 de Março de 2019, do extrato da DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 0034/2019, onde se lê: **R\$ 1.197,60 (um mil cento e noventa e sete reais e sessenta centavos)** leia-se: **R\$ 11.976,00 (onze mil novecentos e setenta e seis reais)**. Igaporã-BA, 11 de Março de 2019. José Suly Fagundes Netto – Prefeito Municipal.

### ERRATA

#### EXTRATO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 0035/2019

Na publicação do dia 08 de Março de 2019, do extrato da DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 0035/2019, onde se lê: Vigência: período: 08/03/2019 a 08/06/2019 leia-se: Vigência: período: 08/03/2019 a 08/12/2019. Igaporã-BA, 11 de Março de 2019. José Suly Fagundes Netto – Prefeito Municipal.

#### Extrato de Termo Aditivo do Contrato Nº 0083/2018

PREFEITURA MUNICIPAL DE IGAPORÃ – BAHIA

CNPJ Nº 13.811.484/0001-09

EXTRATO DE CONTRATOS E ADITIVOS

#### Termo Aditivo Nº 002 do CT-0083-18-PMI

Contrato: **CONTRUTORA BAHIANA ALMEIDA LTDA**, CNPJ Nº 10.954.690/0001-71, OBJETO: Termo Aditivo de prorrogação de prazo: período: 16/02/2019 a 16/06/2019 - Igaporã – Bahia.